

---

## **Житель Кяхты предстанет перед судом за дачу ложных показаний**

Кяхтинским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Кяхты, обвиняемого в даче заведомо ложных показаний в суде ( ч.1 ст. 307 УК РФ). Следствием установлено, что обвиняемый проходил в качестве свидетеля по уголовному делу об убийстве и в ходе предварительного расследования давал показания, изобличающие виновного. При рассмотрении дела в суде молодой человек отказался от своих показаний, однако суд критически оценил изменение позиции свидетеля. После вынесения обвинительного приговора по убийству, в отношении свидетеля было возбуждено уголовное дело. Следователями собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июля 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/627118>